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Харківський державний університет харчування та торгівлі 

 

Китай впевнено продовжує закріплювати за собою статус нової 

наддержави. Неабияка зацікавленість до цієї країни у світі викликана 
надзвичайно високими темпами економічного зростання та 

посиленням її ролі у світовій торгівлі. Дедалі актуальнішим стає 

вивчення китайської мови та розуміння самобутньої культури. Освітні 

програми в Китаї стають все більш популярними серед молоді з різних 

куточків планети. Якщо у 1950 році іноземних студентів було лише  

20 осіб, у 2009 р. – уже 260 000, а у 2021 – очікується понад 500 000 

студентів з різних країн світу. Тому не дивно, що Китай нині – один із 

найбільш популярних освітніх напрямків Азії.  

Система вищої освіти в Піднебесній подібна до європейської: 

тривалість навчання на бакалавраті – 4 роки, на магістратурі – 2 роки. 

Міжнародні студенти також можуть використовувати як базу освіту, 

здобуту ними на батьківщині. За навчання повинні платити всі 
студенти – від 500 до 1500 доларів на рік. 

Контроль знань у ЗВО Китаю здійснюється в екзаменаційній 

формі, заліків немає. Іспити проводять письмово (у формі тестів) з 

кожного предмету, на відповіді відводиться приблизно дві години. 

Питання для підготовки заздалегідь не надаються. У Китаї видають 

загальний для усіх ЗВО підручник з кожного предмету, і тільки він 

рекомендований Міністерством освіти. 

Швидкими темпами розвивається вища професійна освіта і 

вища освіта на базі екстерну. А кількість абітурієнтів, яких приймають 

для отримання вищої освіти екстерном, досягла 13 млн на рік. 

Найвагоміший аргумент для тих, хто планує здобути вищу 
освіту у Китаї – широкі кар’єрні перспективи, що відкриваються для 

випускників. Західних студентів, які отримали вищу освіту у 

Піднебесній, а отже й безцінний досвід та розуміння культури, мови та 

особливостей ведення бізнесу, охоче запрошують на роботу не лише 

відомі міжнародні компанії з офісами по всьому світу, але й місцеві 

китайські організації, які працюють із західними ринками. 

Отже, не залежно від ваших планів на майбутнє – залишитися в 

Китаї чи переїхати до іншої країни – ви завжди будете цінним 

співробітником для будь-якої компанії, зокрема тих, які займаються 

міжнародною торгівлею, фінансами та бізнесом. 


